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涨停价四舍五入怎么算股票涨停板的价格怎么计算，厘位
怎么处理？-股识吧

一、股票涨停板的价格怎么计算，厘位怎么处理？

第一：涨停价格是不是就是前一日的收盘价x1.1，跌停价格就是前一日收盘价格x0.
9 ------对。
第二：如果我想第二天报涨停价参与集合竞价，但是计算出来的涨停价有厘位，这
个厘位怎么处理，一律进一，还是一律舍弃，还是四舍五入。
因为报错的话会成为无效委托 ------四舍五入。

二、

三、四舍五入，怎么算

算法：6.256四舍五入到小数点后两位，就看两位后面的数，这里是6，所以6.256四
舍五入到小数点后两位是6.26，同理6.256四舍五入到小数点后一位是6.3。
四舍五入是一种精确度的计数保留法，与其他方法本质相同。
但特殊之处在于，采用四舍五入，能使被保留部分的与实际值差值不超过最后一位
数量级的二分之一：假如0～9等概率出现的话，对大量的被保留数据，这种保留法
的误差总和是最小的。
这也是我们使用这种方法为基本保留法的原因。
扩展资料四舍六入五成双是一种精确度的计数保留法.这里"四"是小于五的意思，"
六"是大于五的意思，"五"是舍入位之后的尾数逢五的话看前一位，奇进偶不进。
如1.25保留一位小数，因为2是偶数，所以是1.2。
又如1.35，因为3是奇数，所以是1.4。
从统计学的角度，"四舍六入五成双"比"四舍五入"要科学，它使舍入后的结果有的
变大，有的变小，更平均.而不是像四舍五入那样逢五就入，导致结果偏向大数。
例如：1.15+1.25+1.35+1.45=5.2，若按四舍五入取一位小数计算：1.2+1.3+1.4+1.5=5.
4按"四舍六入五成双"计算，1.2+1.2+1.4+1.4=5.2，舍入后的结果更能反映实际结果
。
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四、股票涨停价是怎么计算的

普通股票 是昨日收盘的10％涨停 st只有5％涨停

五、股票跌停或涨停价怎么算？

前一日结算价加上10%，就是今日的涨停价；
前一日结算价减去10%，就是今日的跌停价

六、13.48元一个涨停怎么算

13.48元一个涨停是10%，就是一元三角四分八厘，厘四舍五入，就是一元三角五分
，涨停价就是14.83元。

参考文档

下载：涨停价四舍五入怎么算.pdf
《股票交易最快多久可以卖出》
《30万买股票能买多久》
《财通证券股票交易后多久可以卖出》
下载：涨停价四舍五入怎么算.doc
更多关于《涨停价四舍五入怎么算》的文档...

 
  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/author/72155436.html

                                                  页面 2 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/author/72155436.html&n=涨停价四舍五入怎么算.pdf
/store/8440.html
/book/8893.html
/article/9790.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/author/72155436.html&n=涨停价四舍五入怎么算.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E6%B6%A8%E5%81%9C%E4%BB%B7%E5%9B%9B%E8%88%8D%E4%BA%94%E5%85%A5%E6%80%8E%E4%B9%88%E7%AE%97
https://www.gupiaozhishiba.com/author/72155436.html


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

http://www.tcpdf.org

